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公立大学法人 長野大学 理事会 議事録 
 
■ 日  時：令和６年９月２５日（水） ９：３０～１１：１５ 
■ 場  所：長野大学 ４－３０４会議室 
■ 出  席 者： 平井利博（議長）、小林淳一、織英子、塚田國之、若林信一、熊谷圭介、山浦和彦、 

市村和久、柳原 渉（監事） 
■ 欠  席 者 :  前田裕子、金子和寛（監事） 
 
 
議事概要 
 
１ 議事録 

前回（８月２８日理事会）議事録の確認・確定 
事前に配信した議事録案の内容について、確定することを決定した。 

 
２ 審議事項 
    

議案第１号 令和６年度 第 1 回補正予算の編成方針について 
市村常任理事及び廣瀬経営・企画・財務担当課長から補正予算編成方針について説明があり、

原案どおり進めることが了承された。 
 
議案第２号 令和 7 年度教員（社会福祉学部 特別支援教育分野）の採用について 

小林学長から、次年度採用予定の社会福祉学部所属教員（特別支援教育分野）の採用について

説明があり、原案どおり了承された。 
 

 議案第３号 任期付教員の再任用について 
菊池総務・人事・施設担当課長から、任期付教員の再任用に関して、業績評価委員会及び人事

委員会における審査が行われたことが説明され、再任用について原案どおり了承された。 
なお、本議案に関連して授業アンケートに関する議論があり、他大学では非常勤講師であって

も授業アンケートの結果をふまえ、自己目標と達成度を評価されていることが報告され、本学に

おいても授業アンケートの結果を教員の業績評価結果に反映できる仕組みを作ることが強く求め

られた。 
 
 

 議案第４号 長野大学教員の任期制に関する規程の一部改正について 
公立大学法人長野大学教員年度別業績評価要綱の一部改正について 

    小山総務・人事・施設担当主幹から、毎年全教員を対象として実施している年度別業績評価を 
もって、任期付教員の再任用審査方法に代えるとともに、評価機関を教学側（業績評価委員会） 
ではなく法人側（人事委員会）とすることを主な改正内容とする、規程の一部改正案が説明され、 
原案どおり了承された。 
なお、議案第３号で指摘された授業評価アンケート結果の業績評価への反映については、現在 

評価基準の見直しを進めている中で盛り込んでいることが報告された。 
 
 

 議案第５号 ８月理事会規程改正議案に関する補正について 
    小山総務・人事・施設担当主幹から、８月理事会において育児休業及び介護休業関係の規程と

関連規則・規程の改正を審議した際に、臨時職員の給与表に関する指摘を受けたことを踏まえ、

当初予定していた改正内容を変更するとともに、８月の時点での改正漏れがあった部分の改正

について提案され、原案どおり了承された。    
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３ 報告事項 
（1） 令和７年度入学者の目標数値について【総務人事施設担当】 

菊池総務・人事・施設担当課長から、令和７年度入学者目標数値について報告された。 
 

（2） 公立大学法人長野大学ホームページリニューアルについて【広報委員会】 
須永広報入試担当課長から１０月１日付でリニューアルされる大学公式ホームページに 
ついて報告された。 
 

（3） 学生募集活動・入試志願状況【広報入試担当】 
須永広報入試担当課長から、総合型選抜及び大学院第１次募集の出願状況と、オープンキ

ャンパスの実施結果の詳細が報告された。 
 

（4） 令和 6 年度 卒業予定者の進路内々定の【キャリアサポート】 
平原キャリアサポート課長から、卒業予定者の進路内定状況が報告された。 
 

（5） 学部学科再編の進捗状況について【法人運営改革室】 
吉田副学長（共創情報科学部（仮称）学部長予定者）から、共創情報科研究科構想（案）

として、学部開設と同時にまずは修士課程のみを設けることが報告された。 
 

（6） 防災避難訓練の実施について【総務人事施設担当】 
菊池総務・人事・施設担当課長から、１０月２３日に予定している防災避難訓練の概要が 
報告された。 

 
（7） 令和 7 年度科学研究費助成事業の申請状況【地域づくり総合センター】 
       庄村地域づくり総合センター長から、科学研究費助成事業への申請状況について報告され 

た。 
        

（8） 産学官コンソーシアムの設立について【地域づくり総合センター】 
               庄村地域づくり総合センター長から、大学・高専成長分野転換支援基金助成金申請の際に 

設立を計画した産学官コンソーシアムについて、名称を「うえだ人材共創スクエア」とし 
て立ち上げたことが報告された。 

        
 
〇 監事からのコメント 

上記以外に特になし。 
 

以上 
 次回開催日 令和６年１０月２３日（水） 
                                 議長 平井 利博     


